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Vhodnost tématu:  
Zvolené téma považuji za vhodné pro zpracování bakalářské práce ve studovaném oboru 
Školský management.  
 

Cíl práce:  
Cílem práce je navrhnout adaptační plán uvádění začínajících učitelek mateřských škol do 
praxe. Cíl je formulován srozumitelně a je ho v práci dosaženo.  

 

Zpracování problematiky:  
Práce je členěna do pěti kapitol. V první kapitole autorka pojednává o pedagogické přípravě 
učitelek mateřských škol. K této kapitole směřuje moje největší výtka, protože ji z velké části 
považuji za redundantní. Autorka navíc její zařazení ne příliš dobře argumentuje, informace 
dále nevyužívá. Bylo by dobré, kdyby autorka u obhajoby zařazení této kapitoly vysvětlila. Ve 
druhé kapitole se autorka v souladu s cílem práce věnuje adaptaci. Role uvádějící učitelky, 
včetně forem a metod spolupráce uvádějící a začínající učitelky i ostatních kolegyň je podrobně 
rozpracována v kapitole čtvrté. Následující kapitola je věnována vymezení náležitostí plánování 
a plánu. Autorka si tak stanovuje poměrně dobré východisko pro naplnění cíle – návrhu 
adaptačního plánu uvádění. Vyústěním práce je poslední kapitola, ve které autorka sestavuje 
plán uvádění učitelek, a to jak pro začínající, tak i pro uvádějící učitelku. Autorka navrhuje plán 
na jeden rok, uvádí i kritéria kontroly plnění plánu. Navržený plán je komplexně a pečlivě 
zpracovaný a je možno ho implementovat do praxe. 
 

Literatura a práce s literaturou:  
Práce s literaturou je na dobré úrovni. Autorka odkazuje z relevantních zdrojů a odkazy uvádí 
v souladu s platnou normou.  
 

Formální náležitosti: 
Z hlediska formálních náležitostí nemám k práci připomínku.  

 

Celkové zhodnocení práce:  
Práce splňuje po formální i obsahové stránce požadavky, které jsou na ni kladené. Připomínku 
mám zejména k některým redundantním částem práce, slabší argumentaci postupu (i když 
snaha o argumentaci je patrná) a k ne příliš podařené provázanosti mezi teoretickou  
a praktickou částí práce. Autorka prokázala, že je schopna stanovit cíl a jeho dosažení 
přizpůsobit strukturu práce; je schopna pracovat s odbornou terminologií a literaturou. Jako 
vedoucí práce musím vyzdvihnout velký posun, ke kterému došlo od první až po finální verzi. 
Autorka průběžně práci konzultovala. 

 

Otázky do diskuse:  
 Bude mateřská škola, ve které pracujete, využívat navržený adaptační plán uvádění? 
 V závěru práce předkládáte návrh kontroly plnění plánu. Jakým způsobem je možné 

hodnotit např. položky č. 8 – 10, 18?  
 

Bakalářskou diplomovou práci paní Olgy Křížové doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit 

ji stupněm C.  
 
Ve Zlíně 28. 5. 2014 

Mgr. Jitka Hanáčková 


